

# 四海人生 纵情BMW之“悦”

## ——合肥星之宝BMW7系车主访谈



如果说BMW之悦有欢乐、乐趣、喜悦的情感表达,那么郭仁权应该为这个“悦”字加入了喜爱与钟情的意义。诚然,BMW不仅代表着高性能和有着纯粹驾驶乐趣的汽车,也代表了一种创新和积极进取的乐观精神。在BMW汽车的驾驭者身上,也能找寻到BMW之悦的印证。

“BMW这个品牌是我最钟情的,可以说我最终想要拥有的商务车型就是BMW7系。”郭仁权的言语中,始终流露出他对于BMW品牌的喜爱与认可。郭仁权,陕西人,目前是安徽飞宇建筑安装工程有限公司的总经理。2011年11月,他拥有了自己的BMW7系。

刘冬梅 记者 董方

### BMW之悦 革新与标杆

7系,它是BMW旗下最具领导地位的车型。自它问世以来,在动力、安全和环保等方面,大型豪华轿车的标杆就几乎随着它的革新而不断地被重新定义。同样,拥有一辆BMW7系,郭仁权对于自己人生的定位,也有了更高的追求。他在拥有了成功的事业与心仪的座驾之后,仍未止步。在BMW7系正式融入郭仁权的生活之后,“我除了感受到车生活的乐趣,也在尝试一些新的领域。”此刻,这位陕西汉子,正在积极为设在安徽的陕西商会做努力。另外,郭仁权也参加过星之宝4S店邀请的不少活动,未来也会继续参与一些有意义的、积极的的活动。郭仁权的作风,一如BMW之悦所象征的关心社会和关注未来的公益心与责任心。

谈起平时的生活,郭仁权表示闲下来的日子里,会开着BMW7系载上家人朋友一起去自驾游。“我喜欢开着BMW风驰电掣般的体验,也珍惜与亲朋好友相处的美好时光。所谓BMW之悦,道理就在其中了吧?”

“BMW始于蓝天白云的梦想,未来如果需要换掉这辆BMW7系,那我可能会选择能够驾驭蓝天与白云的BMW吧?”人、车与BMW之悦为郭仁权的生活带去了悦,这也正是BMW7系所崇尚的生活方式——领袖风范,驭世向前。



### 人之悦 激情与梦想

正如BMW7系始终致力于创造顶级的科技与配置,打造领袖风范。郭仁权在自我的人生旅程中,也胸怀着奋斗的激情与梦想。没有显赫的出生,郭仁权有的是乐观与激情。早年郭仁权也曾走南闯北,离开了三秦大地,到上海、杭州开始他的四海人生。如果仅仅止步于闯荡,恐怕不能获取成功。“热爱BMW汽车的人,一定是充满激情,很有骨气的。”郭仁权正是如此,这个妻子眼中有情有义的男人,最终在一家美国公司收获了人生最重要的一笔智慧财富,开启了成功之门,正是郭仁权乐观且充满激情的创造力为他圆了梦想。

### 车之悦 臻荣与创新

“我第一部车2003年就买了,期间也换过车,从拥有了第一部车开始,BMW就是我最最终考虑要拥有的汽车。”郭仁权爱车并且懂车,自称是“每天都会逛汽车网站,研究最新车型的‘车迷’”。在他的眼里,如果可以给汽车赋予灵魂,那么BMW一定是睿智激情派。整场对话中,郭仁权的谈吐都是风趣充满智慧,“BMW是真正适合我的车子品牌。拥有一款与自己秉性相投的车,车人合一才能尽情享受驾驶乐趣。”作为BMW家族中最具奢华气质与领袖风范的产品,BMW7系历经三十年的时光雕琢,可谓是为社会精英和领袖人物量身设计,堪称兼具美感与科技的经典杰作。

安天迪凯九九惊喜低价团购会进行中 详情请咨询: 0551-3713609



### 幸福, 尽在福瑞迪纪念版……



**FORTE 福瑞迪**  
智在心 力于行

东风悦达起亚十周年,特别推出福瑞迪纪念版(GLS款、Premium款),由内而外呈现时尚与动感——豪华绚雅轮毂、个性棕色仪表台配色、雅致镀铬饰条...置身全面升级的福瑞迪纪念版,让您成为众人的焦点,全家幸福自然倍增!  
东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn



安徽安天迪凯专营店  
安徽省先驱汽车有限公司

地址: 合肥市包河汽车城长春街北路与长白山路交叉口  
地址: 合肥市双七路22号

销售热线: 0551-5118080 5171881  
销售热线: 0551-4288888